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Výzvy
Každé čtvrtletí aktuálně proteče firmou ve 
více než 300 000 e-mailech cca 90 GB dat, 
celkem je archivováno 3 TB dat ve formě 
elektronické pošty. Informace obsažené 
v těchto e-mailech jsou předmětem vyhle-
dávání, když je např. v souvislosti s probí-
hajícími soudními spory potřeba dohledat 
přesné formulace i 10 let zpětně.  

Společnost dříve archivovala své e-mai-
ly do PST souborů a využívala k tomuto 
účelu také zálohování, ale tato metoda neby-
la úplně spolehlivá, protože nezaručovala 
obnovu všech e-mailů v případě potřeby. 
Proto se rozhodla nainstalovat jediné 
plnohodnotné archivační řešení, které bylo 
tehdy na trhu, a to GFI Archiver.  

Řešení
Byl nasazen GFI Archiver tehdy jako jediný 
komplexní nástroj archivace elektronické 
pošty. GFI Archiver nabízí snadné zabezpe-
čení, ukládání a vyhledávání elektronické 
komunikace. Řešení umožňuje archivovat 
a spravovat historii e-mailů, kalendářů 

a souborů na jednom místě a poskytuje 
snadný přístup, kdykoliv je potřeba. 
Splňuje požadavky na shodu s předpisy, 
odlehčuje poštovnímu serveru, zlepšuje vý-
konnost elektronické pošty, snižuje náklady 
a mnoho dalšího.

S pomocí tzv. žurnálování archivuje 
původní e-maily a soubory v centrálním 
úložišti, které je odolné proti neoprávněné 
manipulaci. Pomáhá s dodržováním před-
pisů, e-discovery a s případy, které se týkají 
soudních řízení či interních vyšetřování. 
Navíc ukládá elektronickou komunikaci 
odděleně od aplikací, čímž šetří místo na 
serveru a zvyšuje výkon.

Přínosy
S archivačním řešením má společnost 
D.A.S. jistotu, že veškerá elektronická pošta 
je uchována v GFI Archiver v té podobě, 
jak přišla či odešla z firmy. To poskytuje 
podporu zejména v případech, kdy určitých 
existují sporná stanoviska, a data z GFI 
Archiveru slouží jako průkazný důkaz 
o konkrétní komunikaci. 

V tomto případě je velkým pomocníkem 
rychlé fulltextové vyhledávání v rámci 
nástroje podle nejrůznějších kritérií.  Další 
výhodou GFI Archiveru je možnost obnovy 
mailové schránky v případě, že uživatelé 
omylem přemístí poštu, kde je následně 
nemohou nalézt. 

Komentář zákazníka
„Před GFI Archiver jsme e-maily uchováva-
li v zálohovaných PST souborech, ale zálo-
hování nerovná se archivace – například 
nemá smysl uchovávat zálohy 10 let zpětně. 
Specializovaný archivační nástroj, jako je 
GFI Archiver, nám pomáhá zejména v pří-
padě potřeby rychlého nalezení konkrétní-
ho e-mailu. Díky fulltextovému vyhledává-
ní dokážeme najít požadovaný e-mail (např. 
podle datumu, čísla pojistné smlouvy nebo 
pojistné události) takřka okamžitě, což je 
v našem podnikání velmi důležité,“  hodnotí 
přínosy řešení Stanislav Telipský, IT admi-
nistrátor ve společnosti D.A.S. 

D.A.S. využívá GFI Archiver
k uchovávání klíčových informací
Společnost D.A.S. je poskytovatelem pojištění právní ochrany 
soukromým osobám i podnikatelským subjektům ze všech odvětví. 
Na základě uzavřeného pojištění svým zákazníků poskytuje právní 
ochranu, od řešení pokut až po zastupování ve složitých soudních 
případech. Pro společnost pracuje cca 130 zaměstnanců a přibližně 
70 externích obchodníků, kteří využívají elektronickou poštu k inten-
zivní komunikaci se zákazníky.

hrozby řešeny okamžitě, aby se zabránilo 
narušení prostředí a dalším následkům pro 
organizaci.

Okamžitá a efektivní detekce hrozeb 
a reakce na ně – Lepší vizibilita a automa-
tizovaná řízená detekce vedou k rychlejší 
a efektivnější detekci hrozeb na koncových 
bodech a reakci na incidenty. Všechny 
hrozby jsou identifikovány na základě 
podezřelého chování a koordinovaných 
informací o hrozbách, což umožňuje tyto 
útoky okamžitě řešit.

Minimální dopad na infrastruk-
turu organizace – Reálné hrozby na 

infrastrukturu jsou menší díky minimali-
zaci falešných výstrah a zlepšení vizibility. 
Omezením rušivých vlivů umožňuje XDR 
bezpečnostním týmům soustředit se na ře-
šení skutečných hrozeb přesně zaměřenou 
a účinnou reakcí.

XDR není jen další zkratkou – řešení posta-
vená na rozšířené detekci a reakci posouva-
jí kybernetickou bezpečnost na další úro-
veň, dokáží zvýšit efektivitu 
bezpečnostních týmů, minimalizovat celko-
vé náklady na vlastnictví a samozřejmě za-
chytit aktivní hrozby v jejich rané fázi. 

Organizace tak mají jistotu, že jsou chráně-
ny maximálním možným způsobem.  
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